7.12.2013
…
В общем, он ругался на проблемы с погрешностью в численных методах.
Начали активно писать библиотеки использующие различные численные методы.
Появилась проблема с выбором библиотеки, использующей нужный вам метод.
Библиотеки быстро стали очень большими и непонятными, внутри стали сильно запутаны и стали просто чёрными ящиками. Код в них стал избыточен. Можно только «верить» в то, что они правильно работают.

В статье, которую он читал, сильно критиковали Fortran, автор отвергает его на клеточном уровне.

Теперь об экзамене:
Зачёт – выбирается билетик, 15-20 минут на подготовку, после чего ответ. Пользоваться можно чем угодно, включая компьютер. На вопрос нужно ответить полно и детально, могут дать доп. вопрос, и при желании время на подготовку.





